
かながわ避難者見守り隊 2018 年避難者アンケート 集計結果概要 

 調査期間：2018 年 6～７月 有効回答数：１０６名（2018 年 7 月 19 日時点） 

 

 

 

 

 

アンケート回答者の分布

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 90代 不明 総計

福島県 1 13 19 17 14 13 4 3 2 86

岩手県 1 1 1 1 4

宮城県 2 2 4 1 9

不明 2 2 1 2 7

総計 1 14 23 18 19 19 5 3 4 106

アンケート回答者の就労状況

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 90代 無記入 総計

正規雇用 1 6 14 5 1 2 2 31

非正規雇用 4 4 7 7 3 2 27

自営業農林水 2 1 1 2 6

求職中 1 1 2

無職 2 4 3 6 11 5 3 34

その他 1 2 3 6

総計 1 14 23 18 19 19 5 3 4 106

避難元別の住宅供与の現在の状況

福島県 岩手県 宮城県 不明 総計

受給中 29 1 30

終了する通知がきている 14 3 2 1 20

すでに終了している 38 1 7 4 50

その他 2 1 3

不明 3 3

総計 86 4 9 7 106

世帯内での負担状況と住宅供与の状況

要介護の人がいる 未就学児がいる

日常生活や就業に

支障があるような

疾患がある人がいる

生活保護受給中

ひとり親世帯

(父母いずれかが

子どもと別居)

総計

受給中 2 3 3 0 4 12

終了通知がきている 1 2 1 0 2 6

すでに終了している 6 6 7 6 7 32

その他 0 0 1 0 2 3

不明 0 0 0 0 1 1

総計 9 11 12 6 16 54

避難元別の今後の住まいの意向

福島県 岩手県 宮城県 不明 総計

神奈川県内に定住したい 54 2 5 7 68

避難元の県へ帰郷したい 8 1 9

未だ決めかねている 19 1 4 24

その他 3 3

未記入 2 2

総計 86 4 9 7 106



 

 

 

 

 

現在の生活で困っていること、不安なこと（重複回答あり）

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 90代 無記入 総計

住まいに関すること 0 11 8 14 10 9 1 1 1 55

生活資金に関すること 0 8 11 10 10 7 1 0 1 48

健康や精神面に関すること 0 3 7 4 4 8 2 0 0 28

先行きが見えないこと 0 4 2 8 5 5 1 0 0 25

就職に関すること 0 5 3 6 4 0 0 0 1 19

相談相手がいないこと 0 3 4 2 2 5 0 0 0 16

子育てに関すること 1 3 4 1 2 1 0 0 0 12

生活や支援の情報不足 0 2 3 3 1 1 1 0 0 11

教育に関すること 0 4 1 1 1 0 0 0 0 7

避難元情報がないこと 0 1 1 1 1 1 1 0 0 6

特に無い 0 0 3 2 6 4 2 2 1 20

交流会やサロンなど避難者向けのイベントへの参加について

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 90代 無記入 総計

参加している 1 6 5 5 1 18

参加していないが

参加してみたい
3 6 5 5 9 1 2 31

参加していないし

参加するつもりはない
1 11 13 6 8 4 3 2 1 49

不明 3 1 1 1 1 1 8

総計 1 14 23 18 19 19 5 3 4 106

どのようなイベントがあれば参加したいと思うか

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 90代 無記入 総計

落語やコンサート

などの催し物
0 4 8 7 9 9 0 0 1 38

ﾘﾗｸｾｰｼｮﾝやﾊﾝﾄﾞﾏｯｻｰｼﾞなど

リラックスできるもの
0 8 6 10 1 5 1 0 0 31

神奈川の名所に行くなど

観光的なもの
0 3 7 7 6 5 0 0 0 28

避難者同士で気さくに

話ができるようなサロン
0 0 2 8 3 6 1 0 0 20

工作や手芸などの体験が

できるもの
1 1 6 6 2 1 0 0 1 18

専門家に個別で

相談ができるもの
0 1 2 2 4 2 0 0 0 11

ストレスの影響やその対処法に

ついて知ることができるもの
0 0 2 3 3 3 0 0 0 11

震災当時の体験を振り返って

語り合えるようなグループ
0 0 0 2 1 4 0 1 0 8


